



学生们将义卖善款投进募捐箱。



学生们将手工艺品卖给爱心商铺。



孩子们在现场认真做手工。

# 爱心义卖，温暖冬日



本报“爱在居然之家”爱心义卖活动筹集6000余元，全部送到儿童福利院

本报菏泽12月18日讯(李凤仪) 18日上午，“爱在居然之家”义卖募捐活动正式拉开帷幕。活动现场爱心涌动，学生、居然之家菏泽店全体员工以及爱心商家纷纷伸出援手，将牡丹区实验小学孩子们现场制作的手作品抢购一空。本次活动共筹集到善款6153元和浴巾、衣服物品若干，善款全部用于购买物品、玩具等送到福利院。

现场到来孩子及家长约一百余名，在有序的组织下，孩子们制作出了精美的橡皮泥雕塑、剪纸、折花、玩具等充满童趣的手作品，完工后孩子们

自己上台推销、义卖，现场氛围十分热烈。

“我这次和同学合作制作除了很多个手工艺品，一共卖了95元，全部投放进募捐箱内了。”牡丹实验小学四年级一班的秦雅文说道，非常开心自己的作品能卖出去帮助福利院的孩子们。

此次活动，本报和居然之家菏泽店将关注的目光投向菏泽市儿童福利院的孩子们，天气寒冷，没有父母的关爱，无法享受正常孩子的快乐，十分让人心疼。福利院工作人员还反映院里还缺少洗衣机、尿不湿、洗化用品等全部捐赠给儿童福利院。

组织人员就用爱心所得购置上述物品，给孩子们送去。

活动现场，菏泽市家居建材商协会工委员会率先捐赠了2400元现金，居然之家菏泽店全体员工捐赠2060元现金，菏泽牡丹区实验小学爱心义卖1675元现金，活动现场共筹集善款6153元，活动还得到尚语树语言艺术教育菏泽分部的大力支持，东明县情暖万家爱心义工协会专程前来助力去福利院献爱心。

活动完成后，工作人员将善款购来的2台洗衣机、尿不湿、洗化用品等全部捐赠给儿童福利院。

## 小小手工，大大爱心

活动现场，孩子们一双双灵巧的小手拿起剪刀、贴纸等各种材料，毫不含糊，制作出千纸鹤、折花、橡皮泥制作的茶具、愤怒的小鸟等各种童趣盎然的手工艺品。

现场，有个女孩细心地用剪刀和纸张制作出了多个精美的花朵，红红绿绿很是漂亮，吸引了很多人观看，并啧啧称叹。孩子的妈妈说，孩子听说了这次爱心募捐活动，几天前就开始“苦练手艺”，力求把最好的作品展示给大家，争取多义卖到一些

钱，献出自己一份爱心。

女孩表示，有几朵花是自己昨天晚上就做好的，一方面是兴趣使然，一方面想多制作一些组成一个漂亮的花篮。

现场，孩子们都十分开心，说道自己不仅学到了新的东西，还认识了好几位朋友。而且把自己手工制作的东西卖出换成钱，特别有成就感，用自己挣来的钱帮助别人，心里觉得暖暖的，是非常有意义的一天。

(本报记者 李凤仪)

## 身有残疾却拥有笑容

在居然之家，短短两个小时就募捐到了6000余元。活动结束后，当日下午，志愿者将购买来的两台洗衣机、尿不湿等物品就送到市儿童福利院。

福利院相关负责人表示，洗衣机和尿不湿等物品福利院需要的，这次爱心帮了大忙。

在儿童房内，孩子们虽有残疾和各种不便，但

是都满面笑容，活泼开朗，现场还即兴给爱心人员跳了一段舞，让在场所有人都感动不已。

“看到孩子们丝毫不受到身残、被抛弃的影响，还这么坚强地开心生活，很受感动。”居然之家菏泽店相关负责人表示，以后这样的爱心活动居然之家还会积极参与，鼎力支持。

(本报记者 李凤仪)



爱心人士捐款。



爱心人士将洗衣机等物品送至儿童福利院。

## 安利(中国)荣膺“2017中国杰出雇主”TOP10

越来越多的企业认识到，优秀的人才是企业成功的关键因素之一。为了在人才争夺战中抢得先机，企业的投入也日益加大，有的提供令人羡慕的薪资，有的提供五花八门的福利……但是这些就是吸引和保留优秀人才的唯一方式呢？让我们来一起看看“杰出雇主”给出的答案。

12月5日，知名独立第三方调研机构杰出雇主调研机

构(Top Employers Institute)在上海举行颁奖典礼，安利(中国)、联合利华、惠氏、百事食品、上汽大众等69家企业获得“2017中国杰出雇主”。安利(中国)连续第八年获得“中国杰出雇主认证”，并首次荣膺“中国杰出雇主Top10”，同时也第二次获得“亚太区杰出雇主认证”的殊荣。

谈到如何成为一家“杰出雇主”，安利揭晓了自己的

秘诀：体验。在如今个性和体验成为消费趋势的时代，2014年安利率先全面启动了体验战略，线下建设安利体验馆，线上打造数字化体验平台。在公司内部，安利也着力提升员工在每一个工作环节的体验。“为了吸引和凝聚优秀人才，安利从员工的角度出发，为他们创造最美好的工作体验，激发员工的参与感、认同感和归属感，帮助员工与公司共同成长”，安利

大中华区人力资源副总裁张玉珠女士说到。

安利(中国)从2001年至今，共收获86项雇主殊荣：八次获得前程无忧“最佳100人力资源典范企业”，连续五年获得智联招聘“中国年度最佳雇主100强”，四次获得智联招聘“中国最具社会责任雇主”，连续六年获得中华英才网“中国大学生最佳雇主”快速消费品业10强”等。

**诚聘招生代理  
培训安置法院法警、书记员  
0531-88661578 宋老师**

## 遗失声明

★ 菏泽市花城义工公益服务中心中华人民共和国组织机构代码证(副本)丢失，代码为31295739-7，申明遗失。

★ 菏泽市花城义工公益服务中心民办非企业单位登记证书(副本)丢失，民证字第鲁R00311号，申明遗失。

★ 菏泽市花城义工公益服务中心税务登记证(副本)丢失，税字371702312957397号，申明遗失。